

日本大地震 影響人生觀

劉嘉玲

更珍惜生活



國際名模姬摩絲 ■林夏薇

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）劉嘉玲、周慧敏、國際名模姬摩絲、林夏薇昨晚出席法國品牌Longchame的旗艦店開幕禮，由身穿充滿中國色彩旗袍的姬摩絲擔任剪綵嘉賓，但她在儀式未完便迫不及待返回酒店，至於到場的劉嘉玲則以超Deep V大露背裙上陣，露出半球，搶盡風頭。

胸半露的嘉玲笑言好的設計是不擔心「走光」，又表示很想見一下姬摩絲，有指對方不及她性感，嘉玲即說沒想過要比較。提到「金像獎」下月舉行，有份角逐影后的嘉玲坦言以平常心面對，總之誰得獎都會開心，絕不會影響她對做戲的熱誠。但當日老公梁朝偉身在北京趕戲，不能陪同一起出席，嘉玲則會打扮靚靚出現，覺得每個對手都有機會，而她便看好楊千嬅。

最近日本發生大地震，嘉玲承認對自己人生想法有一定影響，覺得整個地球迅速在變，災難一次比一次嚴重，所以她更加要珍惜生活，又感嘆已入行30年，希望學到其他事情，但並沒影響其生育計劃，依然進行中，望天打福卦，但會更加珍惜同儕見面機會，在生活上再細微去體會一下。

林夏薇透露堂兄林峯的心情已好一些，之前知他身體不適也有問候，但不會介紹女生給堂兄認識。



劉嘉玲人生觀變化，「造人」大計照樣進行。

倪震與女伴食飯正常 周慧敏不會小題大做

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）周慧敏（見圖）老公倪震被傳媒影到跟「嫩版阿Sa」食飯，被形容孔雀再開屏，周慧敏淡定為老公解畫，她表示：「不認識該女生，但知道對方是老公朋友的朋友，所以當時是三人飯局，正常社交活動，在公眾地方光明正大，大家無需小題大做，老公亦無需向我備案，其實婚後互相有私人空間，沒有秘密，對大家的事都瞭如指掌。（老公有前科，對他行蹤著緊一些？）唔需要，我們一起很多年，又是他另一半，對他很了解，會互相尊重，同樣他對我都一樣，當時他們是三人飯局，外間要做新聞也沒辦法。（老公的花弗形象對你會否構成影響？）唔會，正常社交不覺有問題。」

胡定欣打泰拳臨急抱佛腳

鄭嘉穎 黃浩然 充拳王赤膊上陣

鄭嘉穎和黃浩然做「拳王」要赤膊上陣；胡定欣這個造型，當然也非等閒之輩。梁靜儀攝



無綫新劇《拳王》試造型，從演員陣容看，估計這個劇的陽剛氣會濃一些。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫新劇《拳王》（暫名）昨日在將軍澳電視城舉行造型記者會，其中鄭嘉穎、黃浩然及胡定欣齊以拳王造型現身，嘉穎與浩然更赤膊上身拍照，可是兩人卻甚為怕醜，影相時刻意用雙手遮着胸前兩點，十分搞笑。

昨日出席記者會的演員包括鄭嘉穎、黃浩然、胡定欣、唐詩詠、李詩韻、蕭正楠、黃德斌及郭少芸等，嘉穎及浩然一身拳王打扮，應記者要求脫去外衣拍照，可是兩個大男孩卻扭扭捏捏，擾攘一輪下，兩人最後互相替對方除衫，被取笑似「斷背」。影相時兩人又刻意用雙手遮着胸前兩點，十分搞笑，反而胡定欣就大方得多，二話不說脫掉外衣露出小蠻腰。

兒子百日宴 家人聚餐

黃浩然昨日大談初為人父的喜悅，他笑謂望着兒子感覺很奇怪，一下子接受不到自己做了爸爸。孩子出世後，他幫手換尿片及掃風，太太就負責幫兒子洗澡。為免太太操勞辛苦，加上他又有劇在身，未能陪伴太太，故此聘請了一個陪月幫手。黃浩然透露太太給孩子哺乳，他表示餵人奶可增強BB抵抗力。浩然又表示會為BB擺百日宴，但只是一家人食飯。

嘉穎昨日影相時不時要吸氣挺胸，務求看來健碩一點，他謂之前也曾學過打拳，但現在要惡補及操體能，因劇中有大量對打戲，相信會越拍越勇。

聾啞女拳王 挑戰演技

胡定欣在劇中飾演一名又聾又啞的女拳王，由於本身不識打泰拳，所以臨急抱佛腳跟師傅上「速成班」，每次學兩三小時，手臂已有肌肉。本身有跳舞底子的她，覺得打拳跟跳舞很不同，跳舞只要姿態優美就可以，但打拳在形態上要似，所以懶不得，一定要去練習。除了學打泰拳，還要學手語，覺得這次是個很大的挑戰。



唐詩詠劇中被黃浩然搞大個肚後，因有第三者介入而患上產後抑鬱，詩詠表示因沒有懷孕經驗，故不知產後抑鬱是怎樣，幸好她的女同學大多已婚生仔，可以向她們取經，還有拍檔黃浩然剛做了爸爸，所以今次要靠他了。

產後患抑鬱 生仔取經

李詩韻在劇中飾演一名女強人，更要被鄭嘉穎打，她謂現實中未試過被男友打，而拍戲也是首次被人打，故此要試一下。

秋官阿姐演唱會綵排 喜多郎捐2800張唱片義賣



鄭少秋、喜多郎和汪明荃為演唱會加緊排練。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭少秋與汪明荃的「新紀元2011演唱會」本月31日在紅館開騷，一連演出三場，昨日進行綵排時，秋官與阿姐排練黃霑為他倆所寫的《友情樂章》，日本著名音樂家喜多郎擔任指揮打拍子，到三人合照後，秋官主動以日文跟喜多郎打招呼，又用日文叫他的名字，而今次喜多郎負責為他倆的歌曲重新編曲，並與太太一起參與演奏，秋官指聽過重新編排的樂譜，感覺比原來的更見生氣，排練的中樂隊也「中樂西奏」好新穎。

阿姐最近邊拍劇邊排練，昨日練完歌又排舞，一直到凌晨時分，好拍檔秋官取笑阿姐說：「甚麼都給你扮晒，連寶姐都扮埋。」阿姐解釋她並非塗黑塊面扮寶妹，只是劇情講她觸電而已。

喜多郎是專程從日本來港演出，談到日本大地震，阿姐也關心到地震觸發海嘯及核危機三重打擊有否影響喜多郎的心情？喜多郎表示好感心痛，但也嘗試以音樂去悼念死者，並且感激香港的有心人幫助日本的災民，所以他也會捐出2800張唱片在演唱會義賣，並會於演出後為善心人簽名握手。

雖然喜多郎早已移居美國，但他日本的家仍在名古屋，遷幸家人平安沒事，不過卻有朋友是住在核電站附近，現都失蹤了，他大前日來港時，因東京機場仍很混亂，所以他從大阪機場來港。喜多郎說，多番雙手合什，答謝大家對他以及日本災民的關心。

林峯影相有避忌 會Fans以大合照為主



林峯吸收經驗，避免和異性單獨拍照。這樣一堆靚女在一起便放心了。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林峯一而再再被爆出與前女友潘霜霜的床照，雖然形象受損，但無損他的受歡迎程度，昨日他出席Lancome活動時，獲大批女職員及女客戶包圍要求合照，未知是否對異性合照留有陰影，只見他左閃右避，只肯影大合照，之後與性感上陣的Mandy Lieu剪綵時也目不斜視，表現甚為拘謹。

昨日林峯與Mandy Lieu、童愛玲、李龍怡及陳法蓉等出席活動，近日頻頻性感亮相的Mandy，昨日又再重施故伎，穿上超低胸貼身裙，以性感搶去其他女星鋒頭。

林峯被問到現在是否不敢與女性拍合照？他說：「其實會，公司都盡量希望我影大合照，平時就算與Fans合照，也是以大合照為主。」他說經理人以前都有提他，在人多的地方不可能逐一合照。是否一朝被蛇咬，不敢再入花叢？林峯表示不會，並說：「順其自然，始終都是後生仔。（會否不再與圍中人拍拖？）沒想過，都是隨緣，沒有顧忌，我覺得拍拖都好正常。」問到他與潘霜霜可有聯絡？他搖頭表示沒有。

Mandy昨日打扮性感，她笑言因為夏季來臨了，並透露近日為4月10日舉行的《撒錢王》節目做準備，除了惡補時事知識外，又努力找拍檔做智囊團，希望找一個香港地膽，因本身不懂看中文，而她最強項是歷史。



林峯和Mandy一起，純粹是工作關係。

劉心悠排練舞台劇 劇組預送生日驚喜

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉心悠昨日為舞台劇《直子小姐》進行排練，該舞台劇將於4月21日起在香港大會堂演出，昨日並即場宣布加場共演七場。當心悠排練了一段戲後，同劇工作人員神秘地推出蛋糕，為4月1日生日的心悠提早慶祝，心悠相當驚喜，還感動得哭了起來，不停拭淚，之後又帶笑反問工作人員為何不早講給她知道。

談到今次舞台劇，心悠透露她是演一位已有老公的女人，但因家庭問題瞞着老公「越軌」，與一位畫家發展一段曖昧關係。不過她表示現實生活中她沒試過，以前的男友也沒做出軌的行為，她說：「我一定不容許有第三者出現，畢竟老公是不能跟別人分享的，但我家族中，又有很多去包二奶，我就不會給這事情發生。」

心悠於周四生日，她表示將不能跟劇組人員一起度過，她會飛返台灣陪伴她同一天生日的母親溫馨共度，她指過去經常離鄉別井工作，也很少能夠與母親共度生辰，所以今年會分外珍惜，至於生日願望，她表示希望身體健康，工作順利，然而男友方面她則暫不會去想。

世界是個遊樂場 章小蕙最想要一段情



盧覓雪（右）主持鳳凰衛視的《港人自講》節目，找來久未在港露面的章小蕙談近況。

香港文匯報訊（記者 寧寧）盧覓雪(Michelle)主持的鳳凰衛視香港台《港人自講》節目29日請來了久未在港露面的章小蕙。談到現在的生活，章小蕙稱自己主要是學生，也都有做電影界的融資、品牌收購等工作，要在北京、香港、倫敦、巴黎等地飛來飛去，基本上不在公眾場合出現了。最令她頭痛的不是收拾行李、時差等小問題，最大問題反而是等飛機非常浪費時間，她說現在有人要送禮物給她很容易，就是送架私人飛機加滿油。

現在的章小蕙形容自己已經長大知道想要什麼和不要什麼，只要放開一些自己的成見和主見，世界其實很好玩，是一個大的遊樂場，至於最想要的，她說就是如何有技巧的維持一段關係，維持一段男女之間的感情。盧覓雪即刻追問其現在的感情事，章小蕙說現在是從五大洋七大洲都擁有男友朝着「終極」邁進，但是這個「終極」還未到，因為這個「終極」的人，一定要跟自己一樣要在五大洲七大洋到處飛，要重視「質量」的去見面，因為感情這種東西始終是有一個限期的。與兒子聚少離多的章小蕙說，親子的時間也應是重質不重量。